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Hosszú zártülés a Házban.
“■ A miniszterelnök cáfolja az 

álhireket. — Malier nyilatkozik a kormányválságról. — Ujebb részletek a béke 
aláírásának aktuséról. — Keynes a megy®r békéről.

Bud pesf, junius 5. A Ház mai
diósén Bottlik József alelnök elite 
kőit. Fél tizenegy órakor nyitotta 
meg az ülést. Felolvasta!}» az inter- 
pellációt könyvet. Napirend előtt.

Gsettler Jenó felolvassa a 33 leg­
nagyobb országos egyesület tiltakozá­
sát a bébe aláírása ellen.

Hencz Károly hosszabb beszédben 
teszi szóvá azokat a kósza híreket, 
amelyek arról suttognak, hogy a nem- 
zeig.)üiést szétkergecik, egyes minisz­
tereket la fognak tartóztatni és fel­
állítják a katonai diktatúrát. Ezeket 
:t híreket a kormányzó see mélyével 
hozzák kapcsolatba.

Megnyugtató felvilágosítást kér a 
kormánytól.

Simonyi Semadam Sándor mi­
niszterei aök: A nemzet sznverénitásá- 
nak a nemzetgyűlés és a kormányzó 
a letéteményesei. Mindenkitől távol 
áll, hogy a nemzetgyűlés jogait meg 
sértse. Á kormány a kormányzó min­
den cselekedetét és szavát fedezheti. 
Ne adjanak semmit a pletykákra. Ha 
olyan irányból érnék a nemzetgyűlést 
támadások, ahonnan eddig nem ér­
ték, megteszik azokat az intéz­
kedéseket, amelyeket a kivételes 
helyzet megkövetel.

Harmadszori olvasásban is elfogad­
ták ezután a főváros törvényhatósági 
bizottságának újjáalakításáról szóló 
törvényjavaslatot. Dél felé járt az idő.

Ekkor az elnök zárt ülést ren­
delt el, amely háromnegyed 4 óráig 
tartott.

A nyilvános ülésen Drózdy Győző 
mentelmi jogának megiórtésót jelen­
tette be. Két héttel ezelőtt — mon 
dotta, — egy Kiskőrös melletti köz­
ségbe utazott. Zakár Zoltán tanító 
megszólította és figyelmeztetie, hogy 
a helybeli spiclik száját tapassza be 
bizonyos összegű pénzzel. Zakár 10000 
boronát kért tőle. Minthogy azonban 
neki csak 4000 koronája volt, csak 
•zt fizette le, hogy ennek ellenében 
sa/vus conductust nyerjen.

Ezután Huppert Rezső éaLukovich 
Aladár bizottsági jelentéseket terjesz­
tettek elő.

Minthogy az interpellációkat beje 
jenlett képviselők egy része nem volt 
jelen, másrészük interpellációik el 
halasztását kérték, az elnök indítvá­
nyára elhatározta a Ház, hogy leg­
közelebbi ülését hétfőn, e hó 7 en 
tartja.

Az ülés 4 óra után végződött.

Budapest, junius 5. A tiszántúli 
választásokra vonatkozólag Haller 
István kultuszminiszter ma igy nyi­
latkozott:

} — A választási esélyek, azt hiszem,
teljesen egyformák mindkét pán 
szempontjából. Azt tapasztaltam, hogy 
a választás sikere teljesen a jelölt 
személyétől függ. Sok pót választásra 
van kilátás.

Arra a kérdésre, vájjon a politi 
kai helyzetet megoldják-e a tiszán- 
toli választások, a miniszter kijelen­
tette, hogy ezek annál kevésbbé 
hozhatnak végleges eredményt, mert 
Bai anya még hét kerületben választ 
ezután.

Végűi kijelentette Halier, hogy ez 
idő szerint olyan eltolódás, amely 
nélkülözhetné valamely nagy párt 
támogatását, elképzelhettem Éppen 
ezért előrelátható, hogy továbbra 
is 1 ét párt lesz kénytelen a kor­
mányzatért a felelősséget viselni.

Versailles, junius 5. (A M T. I.
kikültötiének szikratávirata.) A béke 
szerződés aláírása pontosan a -meg­
állapított időben és a meghatározott 
szertartásoknak mcgfeleiöteg folyt le. 
A magyar békedelegáció tagjai és 
a magyar sajtó képviselői Henry 
ezredes és a magyar delegáció melló 
beosztott katonai misszió tagjai kísé­
retében pont fel négy órakor érkez­
tek autón a Trianon patetába. A pa­
lota előtt kisebb csoport érdeklődő 
várta a magyar kiküldötteket, kiket 
megfelelő katonai tisztelgéssel fogad­
tak. Majd a kisterembe kísérték őket 
és itt várták be az ülés megnyitását. 
Millerand francia miniszterelnök, mi­
helyt jelentették, hogy a szövetséges 
és társult hatalmak valamennyi kép­
viselője megjelent, az ülést megnyi­
totta és bebocsátotta a közönséget is. 
A közönség soraiban voltak a világ­
sajtó képviselői is. A megjelent dip­
lomaták és magasrangu katonatisztek 
csoportjában volt a görög király is 
utcai ruhában.

A palotát francia lotogók díszí­
tették. A teremben, hol az aláírási 
aktus végbement, nagy patkóalakn 
asztal volt felállítva. Az asztalfón 
Millerand miniszterelnök ült, kitől 
jobbra a francia kormány többi kép 
viselői foglaltak helyett. A baloldalon 
az angol és a többi meghatalmazottak 
helyezkedtek el. Millerand az ülést 
megnyitván, hangsúlyozta, hogy a 
Magyarországgal kötendő szerződés 
teljesen készen áll, majd megállapí­
totta, hogy az aláírandó szöveg tö­
kéletesen az, melyet folyó évi május 
hó 6-án nyújtottak át a magyar béke­
delegációnak.

Ekkor vezették be a magyar béke­
követség tagjait ezen szavakkal: „íme 
a magyar teljhatalmú kiküldöttek.* 
A bejelentésre a jelenlevők mind fel-

álíot'ak. A békeszerződés aláírására 
való felszólítás után Benárd Ágost ár. 
miniszter, teljhatalmú megbízott irta 
alá elsőnek a békeszerződést pontban 
4 óra 35 perckor. Utána Drasche- 
Lázár Alfréd meghatalmazott minisz­
ter irta alá az okmányt, msjd alfa­
betikus sorrendben a többi hatalmak 
kiküldöttei, köztük az Amerikai Egye­
sült Államok megbízottá is.

Az aktus háromnegyed öt órakor 
ért veget, mely után Millerand ki­
jelentette, hogy a békeszerződés alá­
írása megtörtént és az ülést bezárta. 
A cseh, jugoszláv ós a román meg­
hatalmazottak kölcsönösen üdvözöl­
ték egymást. Benárd dr., Dräsche 
Lázár, Praznovszky, Weitstem és 
Csáky gróf magyar meghízottakat a 
békeszerződés aláírása után vissza­
vezették a nagy asztal jobb szár­
nyán levő helyükre, A magyar ki­
küldöttek a szertartás után a disz 
őrséget álló katonaság tisztelgése 
közben hagyták el a palotát.

Berlin, junius 5. Nehány nap óta 
Berlinben tartózkodik J. M, Keynes 
nagyhírű angol politikus, aki tudva 
levóleg a párisi békekonferencián 
mintegy fél éven át képviselte az 
angol pénzügyminisztert és már a 
béketárgyaláíok során nyíltan han­
goztatta, hogy a békeszerződést igaz 
ságtslannak és keresztűlvihetetlennek 
tartja.

A magyar békére vonatkozólag 
J. M. Keynes a következőket mon­
dotta : A magyar békeszerződést 
természetesen nem lehet kiragadni 
az európai béke-kompbxambó1. Ép­
pen ezért a magyar béke revíziója 
is csak akkor kőveikezhetik el, 
amikor a többi béke megállapo 
dást is revideálni fogja a nép- 
szövetség.

Jóakarat tekintetében Magyaror­
szág feltétlenül számíthat Angliára 
és bizonyos, hogy a jóvátételt bizott­
ság angol tagjai a legmesszebbmenő 
felhatalmazást fognak kapni a béke 
szerződés rendelkezéseinek liberális 
alkalmazására. Véleményem szerint 
mindez csak foltozó műnké, amely 
legfeljebb m°gelőzheti, de meg nem 
akadályozhatja a v. gieges revíziót

A cseh külügyminiszter 
bukása.

Bees, Junius 5. Prágai jelentések 
szerint Beuesch cseh szlovák köz- 
társasági külügyminiszter távozik 
állásából és helyebe a nemzeti szo­
cialisták vezére, Klofác kerül.

Ausztria felfüggesztette a 
Magyarországgal való vasúti 

forgalmat.
Budapest, junius 5 Értesülésünk 

szerint — Írja a 8 Órai-Újság — az 
osztrák kormány ama jelentéktelen 
incidens kapcsán, hogy éretlen gyér 
kőcok a budapesti osztrák követség 
egyik ablakát beverték, felfüggesz­
tette a Ma yarországgal való vasúti 
forgalmat.

Jótékony tavaszi esőzés.
Budapest, junius 5 A tegnapi és 

leguapetditi esős időjárás és a nyo­
mában beállott hőmérséklet változó 
országos jellegű volt. A meteorológiai 
intézet az esőzésekről beérkezett je- 

I leütései borult klóréi és nagyobb 
esőzésekről adnak számot. A mai uap 

* folyamán a pénteki esőről szintén 
j biztató jelentések érkeztek me- 
j teorologisi intézethez.

5 Folytatják a lengyel had­
műveleteket.

Béos, junius 5. Londonból jelentik: 
Az utóbbi napokban több miniszter- 
tanács foglalkozott Krassin politikai 
jellegű előterjesztéseivel. A szövetsé­
gesek elhatározták, hogy a moszkvai 
kormány ami kérését, amely szerint 

I intervenciójukkal vigyék keresztül a 
lengyel hadműveletek beszüntetését, 
elutasítják.

Svédország háborúra készül ?
Helsingforst, junius 5. Itt számí­

tanak annak a jelentőségével, hogy 
Svédországgal háború *t ki az Allen 
szigetek miatt. Finn kerületek több­
sége figyelmeztette a kormányt, hogy 

i tegyen óvintézkedéseket.
I

Magyar-francia gazdasági 
egyeamény.

1 Zürich junius 5 A cseh barát 
párisi „Midi* ciraü lap cikket közöl 
egy diplomatától arról, hogy állító­
lag a tegnapi nap folyamán gazda- 

j sági egyezség jött létre Francia- 
ország és Magyarország között.

: E gazdasági egyezmény tendenciája 
állítólag az, hogy Budapestnek ki­
magasló gazdasági pozíciót jut­
tasson Középeurópában. Magyar- 
ország eképpen Kőzépeurópa sark­
köve lenne, amely köré a többi nem­
zeteknek csoportosulnia kellene. 
Ha ez volna az egyezmény célja,

: akkor minden esetre sok okunk van 
j arra, hogy óvatosságot ajánljunk.

Tőzsde.
Zürich, junius 5. A mai deviza 

zárlat a következő volt: Berlin 14, 
Prága 12’50, Budapest 3*10, Bócs 
4 10 és Osztrák bélyegzett korona 
4-15.
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2 A REGGEL Misholcz, 1920 innhu 6-

hire: Síz „Slnémult fiarang oü" visszhangja.
— Ép testben, ép lélek. Az or­

szágos ifjúsági testnevelési akcióba 
Miskolcz város is bekapcsolódik és 
ez ügyben ma tartotta első ismertető 
és alakuló testnevelési ankótját. A 
testnevelési ankétet Nagy Pél báró 
altábornagy, mint elnök nyitó fa meg, 
üdvözölve a megjelent hivatalos sze 
mélységeket és a nemes ügy iránt 
érdeklődő közönséget. Az altábornagy 
felkérésére ezután Petróczy Endre 
őrnagy, mint a m. kir. körletparancs­
nokság testnevelésügyi mozgalom ve 
zetője ismertette a nagyszabású ügy 
megvalósítására váró programmját, 
az ifjúság testnevelésének megvaló­
sítását három pontba foglalva a kö­
vetkezőkép : elsősorban az elemi-, 
közép, és felsőiskolák ifjúságának 
testnevelése, másodsorban a földmű­
ves ifjúság intenzív testnevelése ős 
harmadsorban a kereskedő és iparos- 
ifjúság testnevelésének minden tekin­
tetben kifogástalan rövid időn belüli 
teljes keresztülvitele, melynek nem­
zeti érdekű megvalósításához a tár­
sadalom összes rétegeinek összefogása, 
egy betömörülése szükséges. Az is­
mertető előadás és a nagyfontosságu 
ügy szakszerű hozzászólásai után egy 
szükebbkörü testnevelési tanács ala­
kult meg, melynek tagjai az összes 
társadalmi rétegek bevonásával a 
következők lettek: Póka István szol- 
gabiró Borsodvármegye részéről, Szűcs 
Sándor főmérnök Miskolcz város 
részéről, Nehéz János tanfelügyelő 
a vármegyei tankerületi szék részéről, 
Villányi Andor igazgató a róm. k&th. 
gimnázium részéről, Szabó József 
tanár az ev. ref. főgimnázium részé­
ről, Skrovina Sándor tanár a reál­
iskola részéről, Zorger Miksa tanár 
a felső kereskedelmi iskola részéről, 
Barta Béla titkár a diósgyőri vasgyár 
részéről, Czakó Emil az I. polgári 
iskola részéről, Smidt Róbert a II. 
polgári iskola részéről, Wittich Andor 
titkár a Kér. és Iparkamara részé­
ről. dr. Egri Miksa vármegyei főor­
vos a közegészségügyi intézmény ré­
széről, dr. Fodor Ödön szintén, dr. 
Putnoki Béla a sajtó részéről, Pet­
róczy Endre őrnagy a m. kir kör­
letparancsnokság részéről, Érint An­
tal főhadnagy a Borsod-Gömörvár- 
megyei parancsnokság részéről, Ke 
resztes Vencel tanító és Simon Gá­
bor íz elemi iskolák részéről. A test 
nevelés irányi tó székhelye Miskolcz 
lesz. A megalakult testnevelési bi­
zottság az ankét után értekezletet 
tartott, meiyen egyhangúlag elhatá­
rozták, hogy sz ügy minél előbb való 
megvalósítása céljából folyó hó 9-én 
ülést fog tartani.

— Felhívás a kereskedőkhöz. A
rendőrségi segélyakció ügyében fel­
szólamlás! bizottságunk tárgyalás alá 
vette a benyújtott felebbezósektt; 
minthogy a felszólamiási bizottság 
most már végérvényesen határozott, 
felkérjük azon kereskedőket, akik 
ilyen felebbezést benyújtottak, hogy 
a hozzájárulási összeg megfizetése 
végett irodánkban haladékta'auul je­
lentkezni szíveskedjenek. Miskolcz, 
1920 junius 5-én. Miskolezi kereske­
delmi testület elnöksége.

— Orvosi hir. Futó Gyula dr, egy 
évi klinikai gyakorlat után folyó hó 
7-én kezdi meg rendeléseit mint se 
bé-z, orr, gége és fogorvos. Rendel 
délután 3—5-ig. Lakása: Hunyadi u. 
19—-a. I. emelet.

Levél a Merltetxtőhö*.

Igen tisztelt Szerkesztő ur 1
Felekezeti vitákban eddig még 

sohasem vettem részt. Engedje meg, 
hogy ez egyszer hozzászóljak ehhez 
a kérdéshez. Felekezeti kérdéseket 
feszegetni sohasem volt valami nagyon 
Ízléses dolog. Ma sem tartom annak, 
ma, amikor ez a feszegetés nemcsak 
divattá, de egyes lapoknál egyenesen 
életszükségletté vált.

Általában a gyöngébbet folyton 
üldözni, a kisebbségben levőket ál­
landóan meghurcolni, azokat, kiknek 
kezűben semmiféle védelmi eszköz 
nincs, azok részéről, kiknek a teljes 
hatalom a kezében van, kiket a jog 
és törvény is megközelíthetetlen 
bástyaként vesz körűi, nap-nap után 
ezembeköpködii, meggyaiázni, talán 
még sem tarozik a legszebb keresz­
tény erények közé. Nem is szólva 
arról, hogy aki állandóan sárral do- 
bálódzik, saját magát feni be leg­
jobban.

De hiszen, ha higgadtan és tár­
gyilagosan gondolkozunk a dolgok 
felett, szükség van-e egyáltalaban 
erre & folytonos nyelvöltögetésre, 
erre az örökös piszbálódásra. Minek 
olyan ellenségre szórni folyton a 
puskaport, amely tulajdonképen 
nem is ellenség és nem is 
akar semmi mást, csak azt, amihoz 
isteuadia joga vau : élni és lélekzo- 
tet venni. Hát ki akar itt útjába 
állni ennek a keresztény irányzatnak, 
a kereszténység megujkódásának. Ki 
akarja elvenni & hatalmat azoktól, 
akiket az megillet. Ki ne ismerné el 
Szent István koronájával ékesített 
országot keresztén országnak és 
hogyan jutna eszébe egy maroknyi, 
évszázadokon át meggyötört, sanyar­
gatott, üldözött és megtépázott feleke- 
zetnek egy hatalmas táborral szembe 
illeszkedni. Avagy olyan nagy, szá­
mottevő ellenség vagyunk mégis, 
akikkel érdemes nap nap után ki­
fogyhatatlanul foglalkozni ?

De két eshetőséget nem volna sza­
bad szem elől teveszteni. Ha tényleg 
az a bizonyos idegen faj vagyunk, 
amiről eddig nem is tudtunk, ha 
tényleg csak mint megiürt vendégek 
szerepelünk ebben az országban : 
akkor adják meg nekünk azt a jogot, 
ami a legkevéibbó szívesen látott 
vendégnek is kijár a legkevé.ibbé 
előzékeny vendéglátó részéről is,- a 
vendégjogot, melyet megsérteni annyit 
tesz, mint megtagadni a saját ma­
gunk műveltségét. És akkor bár­
mennyire kellemetlenek vagyunk is — 
tűrjenek meg bennünket addig, mig 
méd és alkalom nem kínálkozik majd, 
hogy tovább vigyük sátorfánkat. Vagy 
jelöljek ki számunkra az útirányt, 
hogy hová menjünk, megyünk szíve­
sen. De ne szórják nap nap után 
marokszámra, a piszkot az arcunkba. 
Vagy pedig, ha törvény ad! a jogunk 
van itt lenni, ha nagyapáink, déd 
apáink — még a föld színével egyen­
lővé nem vált sirkantjai — kik a 
szabadságba! cban hősiesen kivették 
részüket, és ha a világháborúban el­
hullott apáink, férjeink és fiaink el­
folyt vérei megszentelték és megsze­
rezték Isten és ember előtt számunkra 
is ezt az országot: akkor meg jogo 
san bírjuk azt a talpalattnyi földet, 
amelyen megállunk, joggal szívjuk mi 
is az Isten levegőjét és joggal szá­
míthatunk mi is é, szent anyaföldön

arra a két lábnyi kiterjedésű föld- 
darabkára, mely előbb utóbb mind- 
nyájunk örökbirtokává válik, akár- 
milyen felekezethez tartoztak is. (Ila 

j valaki kétségbevouoá, hogy ősapáink 
& szabadságharcból nem olyan hősie­
sen vették ki részüket, mint véreink 
a mostani háborúban, úgy hivatkozom 
arra a történelmi tényre, hogy Haynau 
annakidején néhány millió hadisarcot 
vetett ki a zsidóságra, amiért olyan 
hazafiasán viselkedett.)

Hogy a zsidóság nagy része házat, 
szólót, földbirtokot szerzett magának 
az utóbbi években, ezt letagadni nem 
lehet. Ez igaz. De kik szerezték 
ezeket a javakat? Az az osztály, 
melynek kezében azelőtt is ös zpou- 
tosult a tőke, a kereskedő és gaz­
dálkodó elem, kik aze.őit is leginkább 
voltak kitéve a vagyouosodás esélyei­
nek De kinek kellett azelőtt a ház, 
kinek kellett a szőlő, a föld? Hiszen 
a zsidóság általában sohasem hajlott 
az agrárizmus felé. A pénznek volt 
mindig a legnagyobb értéke és azt az 
összeget, amire nem volt szüksége 
a kereskedőnek forgótőke gyanánt, 
bankba tette, kamatoztatta és soha 
senkinek nem jutott eszébe kapirgálni 
a más vagyonában, hogy ki mennyit 
szerzett magának munkája révén- A 
magántulajdon szentségét mindig tisz­
teletben tartó ták és aki ma ez ellen 
vét, bolsevista bűnbe esik.

Természetes, hogy a háborü alatt 
és után, amikor a pénz értéke mind 
illuzóriusabbá vált, mindenki igyeke 
zett péuzót fekvősegekbe helyezni. 
Innen van az, bogyma sokkal több a 
ház- és szőlőbirtokos, mint azelőtt volt.

A konjunktúra lem a zsidóságnak 
kedvezett, hanem a kereskedővilág­
nak. Már pedig itt mindegy volt, 
zsidó, vagy keresztényhiíü-e az a 
kereskedő. Hogy a kereskedelem túl 
nyomó részben zsidókéiban van, 
ennek is maguk a keresztények az 
okai Önkényesen eldobták migáktól 
ezt az ágat, a zsidókat pedig a köz­
pályákról kiszorították: csak érthető 
hat, ha ők ezt a mellőzött ágat kul- 
tiválták. Igaz, nekik kedvezett a 
háborús koujuuktura. Álljon azonban 
elő csak egyetlen keresztény keres­
kedő, birtokos, vagy gazdálkodó, aki 
a konjunktúrát nem használta épp 
agy ki. aki uem haladt szorosan a napi 
irányárak nyomdokában, aki megelé­
gedve a szerény békebeli haszonnal,ajó 
példával előljárva : csak néhány ko­
ronával is leszorítani igyekezett az 
égbetőrő ágak a1 : akkor magunkra 
vállalunk minden vétket.

Hogy nézzük meg a telekkönyve­
ket ?! Igenis nézzük meg! De a 
házbirtokokat is nézzük meg, hogy 
mennyi teher volt azokon a háború 
előtt és mennyi van ma rajta? Akad-e 
csak egy is, melyen egy fillér teher 
is van ? És nézzük meg a falusi 
ládifiókokat, melyek duzzadnak, nem 
is a papírpénztől, hanem az arany, 
ezüst és nikkclpénzektól. De nézzük 
meg egyúttal a Wertheim-szekrénye­
ket is, hogy a haza oltárán kik ál­
doztak és a kétes értékű hadikölcsö­
nökre kik jegyeztek legtöbbet.

Osztályozni e téren nem a vallás, 
hanem a kereseti ágak szerint lehet. 
A keresztény kereskedő, gazdálkodó, 
birtokos, épp úgy megszedte magát, 
mint zsidó vallása pályatársa es a 
zsidó kis exisztenciák, a hivatalnokok

épp úgy végigszenvedték a háh0,„ 
mmdon kínszenvedését mint a lp na 

i keresztények. Én is tudnék 
' meséket, nemcsak eladott birtokok ,i 

de a szekrényből fájó szívvel „u 
húzott fehérnemű darabokról 
lyektól könnyezve váltunk meg, ll0„‘ 
gyermekeinknek enni adkassm-k 
Tudnék mesélni szerény ékszeres' 

: dobozókról, melyekből apránként re­
pültek ki az apró születésnapi, i10v. 
napi emléktárgyak, vékony karkfc ok 
békében mit sem óró gyűrűk, a fyr; 
nyakkendőtűje és egyebek, hogy n^u! 
maradt benne egyéb: csak a közös 
járom egyetlen szent szimbóluma ■ a 
vékony karikagyűrű.

És a szegény tisztviselő és mim- 
káscsalád hol vérzik el naponta? 
Talán a birtokvásárlásbau ? Vagy a 
fényes kirakata divatéletekben, ahova 
óvek óta be sem meri tenni a lábát ? 
Oh, uem! Hanem igenis a hetipiaca, 
kou, ahol a mindennapi létfontartás* 
hoz szükséges dolgokat kell bem 
reznie néha titkos és keserű könny, 
hullatások közepette. Ahol naponta 
ádáz csatát viv a termelőve’, akit 
már felvet a sok pénz az éhe<6 
osztályok és tömegek rovására. Ahova 
csak százasokkal megrakott erszény- 
nyel lehet kimenni és ha ez a í rj 
jövedelméből uem telik, akkor ismét 
előkerül a fehérnemüs szekrényből 
egy kö ínyei áztatott darab.

Idézem még az újonnan kinevezett 
főispánnak, Lichtenstein László urnák 
szavait, aki azt fejtegette, hogy a 
keresztény nemzeti irányzat nem 
abból áll, hogy más felekezeteket 
gyalázzunk és állandó felekezeti gyü- 
iöltségöt szítsunk, mert ez egyálta­
lában nem egyeztethető össze a ke­
resztény erkölcs ethikajwal.

És a keresztény sajtónak legelső 
sorban kell a keresztény nemzet 
szolgálatában állania. Ennek a saj 
tónak pedig ne az kép zze a felada­
tát, hogy folyton a másik tábor 
szennyesében kotorásszon, hanem, 
hogy saját erényeinek magaslata 
méltóság eijesen állva, onnan hirdesse 
az eszme szentségét. H I.-né,

— Nyolcvan koronás marhahús.
A városi tanács szombati tanács­
ülésén elhatározta, hogy a Közélel­
mezési Vállalat utján nyolcvaukoro- 
nás húst fog árusítani jegyrendszer 
nélkül. A nyolcvankoronás marhahúst 
próbaként e hó lS-ig és annak eset­
leges beválása, a forgalmit illetőleg, 
továbbra való fentartás mellett ké­
sőbb fog határozni.

— Vasárnap délután bezárnak a 
kávésok és a vendéglősök. A mis 
kolezi korcsmárosok és vendéglősök 
testületé nevében Böczögó elnök nu 
bejelentette a rendőrségnek, hogy * 
miskolcz! kávéház és éttermek tulaj­
donosai vasárnap, június 6 án — a 
MOVE népkerti népünnepélye javára 
— délután fél 3 órától, este 7 óráig 
üzleteiket zárva tartják.

— Az izr. gyermeknyaraitatá i 
akció helyi bizottsága a Deák-utcai 
tanácstermében f. htj 7 én, hétfő® 
délután 6 érakor, értekezletei tart. 
melyre valamennyi tag megjelenését 
kéri az elnökség.

— Megveszik a diósgyőri Tapol
czát. A diósgyőri Titpolcza-filrdflért, 
értesülésünk ■ szerint egy részvénytár­
saság félmillió korona vételárat aján­
lott fel a községnek a fürdőért és a 
hozzátartozó ingatlanokért. Az ajanlai 
elfogadásáról vagy elvetéséről a juhns 
5-iki képviselőtestületi gyűlés dönt.

Sfunius 10-töL Sunius 10-íöt
Dfíisfcoiez kedvence és . ,,
Budapesti zenekara a ^annonia-üavéfiaztían Ä
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_ a nemzeti kerti népünnepélyen

falállitott sátrak veze'ÓBe és felügye­
lete a következőképen szabály ozlatott. 
1 Dohái-ysAior I. Luteránus Nöegy- 
je't — Hadosztály lovas félezred. 2. 
Dohánysátor II. Borsodmegyei Nő- 
egylet. — Vármegyei katoom körlet­
parancsnok. 3. Virágsálor 1. Katholi- 
ins Nőeaylet. — Tüzéroszíály. 4. 
Virágsátor II. Borsodmegyei Nőegy- 
]eti __ Hadosztály lovas felezred. 5. 
Sorsolási sátor Katholik us leány­
klub. —- Hadosztály lovas félezred. 
6 Konfetti es szerpentin sátor Misz- 
szió gylet. -- Utász zász'ónlj. 7. 
Cukrász sátor Katholilma nőegylet. 
_ Vármegyei katonai parancsnok- 
gág. 8. Frissítő ráior Református 
Filléregylet. — Tüzórosztály. 9 Pék 
sátor Misszió egylet. — Vármegyei 
katonai parancsnokság. 10. Csárda 
és virslis sátor MOVE. Miskolczi gya­
logezred. 11. Mézeskalács sátor Lut­
heránus Nőegylet. — Tüzér osztály.

— Zenés takarodó tűzijátékkal. 
A vasárnapi nepkerti ünnepély be­
vezetésül szombaton este zenés taka­
róéit rendezett a miskolczi gyalog­
ezred zenekara. A lampiouos menet 
a Zrínyi-, a Zárda-, Kun József- és 
a Hunyadi-utcákon át az Erzsébet­
iéire vonult, »hol félórás térzenében 
gyönyörködhetett a sok ezer lőnyi 
közönség. Az Avsson ágyulövésekef 
adott la a katonaság, majd'szép tűzi­
játék tizinpompája szórakoztatta a 
város apraját, nsgyját. Az Erzsébet- 
térről kaszárnyába vonult a zenekar. 
A zenés takaródénál a rendet Al- 
mássy Barna segédfelügyelő 12 ál- 
lamreudörrel tartotta fenn.

— Egy láda Sacharin, amelynak 
-nincs gazdája. A Széchenyi-utca 
egyik épületében ina este egy ládát 
találtak, amely 150, a csoh-szlovák 
állam monopolcimkóivel ellátott do­
bozt tartalmazott. A dobozokban ösx- 
szesen 7 kiló 500 gramm saccharin 
vök, amely körülbelül 60.000 koro­
nát ér meg. A rendőrség a nagy­
áriák ti, 30Ö kiló cukornak megfelelő 
saccharíot lefoglalta. A cukorpótló­
nak gazdáját nem lelik.

— Hirdetmény. (14495—ki. 1920.) 
Értesítjük az érdekelt köztisztvise­
lőket s közalkalmazottakat, hogy 
amennyiben kezeik körött beváltatlan 
talpbór-utalvány van azt folyó hó 
8 ló! (kedd) délótán 4 és 6 őrá kő 
zött három egymásután következő 
napon keresztül a Luther-téri áru­
dában beválthatják. Miskolcz, 1920 
jnuius 5. Dr. Hodobay Sándor pol 
gármester h

— izgatásért négy hónapi fogház.
Buíykay Györgv földmives, kiskani 
zsai volt direktóriumi elnököt, ma az 
ötös tanács izgatás miatt négy hó­
napi fogházra ítélte, melyből három 
hónapot kitöltöttnek veitek,

MEGHÍVÓ
A miskolczi Népbank R. T
1,920. évi junius hó 22-én d. u. 
3 ó., az intézeti helyiségben 
(Miskolcz, Széchenyi u. 62.)

rendkivüii közgyűlést
tart, melyre a t. részvénye­
sek ezennel meghivstnak.

Napirend:
1. Az alaptőke emelése 2 millió 
koronáról 3 millió koronára.

2. Az alapszabályok 4, 8, 15 16, 
36, 37, 43, 57-'k szakaszainak

módosilása.

Kenderes, a fog specialista. *

Becsületsértés és súlyos testi sértésért 3 havi foahtí». 
nemveti sttinü ssalag viselésének hövetkenményei.

(A Reggel tudósi-ójától.) Kenderes 
Pál volt kormányzótanácsi biztos ma 
a bíróság előtt, mint fogspecialista 
mutatkozott be. A kommunizmus 
u'oísó napjaiban Birtfty Gyula máv. 
hivatalnokot a nemietiszinü szalag 
viselése miatt beesületsártő ki feje 
zéssel illette, arcul vágta és nagy7 
rutiuirozottsággal az áldozat két fo 
gát kiverte, agy, hogy BArtfay majd­
nem 3 hétig betegeskedett, utána.

A mai tárgyaláson Hubay Kálmán 
tábiabiró elnökölt, » vádhatóságot 
Gyóry György kir. ügyész képviselte, 
a védelmet, mint hivatalból kiren 
delt védő, dr. Friedmann Géza látta 
el. A vád szerint Kenderes és Papp 
István, a holdsai direktórium elnöke 
&?, ifjumankásoknak Szathmáry Király 
Pál boldvai kastélyából főzőedénye­
ket u'aitak ki, amelyek azután el­
tűntek. Mindketten lopásban való 
bünreszességgel vannak vádolva. — 
Ezenkívül Kenderest becsületsértés 
és súlyos testi sértés vétségéért is 
kéri a kir. ügyész felelősségre vonni, 
mert midőn a nemzetiszintl jelvény 
használata miatt a városházára be­
kísérték, gazember, csirkefogónak 
n-ivezete és őt úgy áréul ütötte, hogy 
a fogai is kiestek

Kenderes és Pap tagadták » lo­
pás vádját. A testi sértésre és be- 
c ületsérlésre Kenderes csak annyit 
ismert be, hogy felinduliságában tá­
madt Bari fajra. Ezután a megvert 
tisztviselőit hallgattak ki, aki terhe­
lőén vallott a volt kormányzóra. 
Barifay Adrienne és Szűcs Jenő vá

— Cselás a husmérleggel. A Hu-
nyadi-uicai városi hutc avnokban — 
hosszas megfigyelés után — Répái 
Béla államrecdörségi detektív tetten- 
ért egy városi elárusitónőt. amint, egy 
vásárlónak tiz deka szalonna helyett, 
amelyet blokkra ad'ak ki, csak nyolc 
dekát mért le. Az elárusitónő a vá­
rosi huscsarnok hitelesített mérlegén, 
a mérleg lapja alá ragasztott két deka 
súlyú kolbász darab alkalmazásával 
mért c*a!árdul Az elárusitónő eljá­
rását védelmébe vette egy mészáros- 
segéd, aki a városi huscsarnokb&u a 
felügyelettel volt megbízva. A mószá- 
roesegéd a detektív jelenlétében, az 
ujramórés aikaimáva), s mérleg tá 
nyérya alól az odahelyezett „túlsúlyt”, 
a kolbas'zdarabot gyanús kézmozdu­
lattal le akarta venni. Amikor Répái 
detektív Lukácsot a törvénybeütköző 
cselekedetére figyelmeztette, a mő 
szárossegéd a hivatalos közeget sér­
tegette. E cselekményükkel kihágást 
követtek el és ezért Sándor János 
rendőri büntető biró őket egyeukint 
ISO—ISO korosa pénzbüntetésre, 
ennek behajt hatatlansága esetén 8— 
8 napi elzárásra Ítélte. Az ítéletet, 
további intézkedés céljából, a polgár­
mesteri hivatalnak is beterjesztették.

— Az örnagynó ioivaja. Ma haj­
nalban a Tűzni pályaudvaron Szia- 
niár József államtxndőr elfogta Csá­
szár Margit 21 éves cselédleányt, 
aki egy nagy batyuban fehérneműéitet 
akart a vonaton elszállítani. A leány 
a nagyért,ékü fehérneműt Egry Zol­
tán ne, Urak utcája 20. szám alatt, 
lakó haszárörnagynéiól ■ s cuuek 
Fábián Katalin nevű cselédjétől lopja 
el. A beismerésben lévő tolvajául 
Voluy József rendőrkapitány letar­
tóztatta és átkisórtette a ügyész­
ségbe*,

rosi fogalmazó igazolták, hogy a só 
rülés legalább két hétig tartott. 
Nardey József polgári biztos va’lo- 
másában leszögezte Zilahynak, a hír­
hedt vádbiztosnak azt a „döntvé­
nyét“, hogy a nemzeti színű szalag 
viselése nem büntetendő cselek­
mény.

Reisinger Ferenc kedvező vallo­
mása után még több tanút hallgattak 
ki, majd a párbeszédekre került a 
sor. Győry György kir. ügyész mély 
hazafiasságtól átitatott vádbeszédében 
a vádlottak megbüntetését, dr Fried­
mann Géza pedig enyhe büntetés ki­
szabását kérte.

A bíróság bűnösnek mondotta ki 
Kenderes Pált zsarolás vétségében, 
mint felbujtót, továbbá becsületsér­
tés és súlyos testi sértés vétségében és

3 havi fogházra, valamint
100 korona pénzbüntetésre
ítélte.
Papp István volt direktóriumi el­

nököt pedig, bizonyíték hiányában 
a vád alól felmentette. Az ítélet jog­
erős.

Villamosvilügiíási, erőáf 
fi teli és elecktrotechui- 

kai vállalat-
CÉGTULAJDONOS:

STIA8NY KÁLMÁN
Miskolc, Szemere-u 3.

Telefon : 887.

— A Deborah nöegylet szegényei 
részére szívesek voltak adakozni:
Fuchs Cilka és Balajti Zoltán eskü 
vójén 2 úri leány gyűjtése 151 kor., 
FTiedmanu Lenke és Siegel mann 
Dezső eljegyzésén Róíli Sámnelnó 
gyűjtése 100 kor., Gärtner Ilermannó 
gyűjtése Blumbergcr Siudornó 100 
kor., többektől 45 korona, Gähner 
Ilermannó 5 bor. Nagylelkű adomá­
nyaikért hálás köszönetét nyilvánítja 
az elnökség.

— Eladja a város a megszűnt 
közélelmezasi vállalatok berendezé­
seit. A városi tanács, szombati ta­
nács ülésén elhatározta, hogy a meg­
szűnt közélelmezési vállalatok be­
rendezéseit úgy mint pultokat és 
hütő szekrényeket árverés utján 
becslési áron elfogja adni.

— Hétfőn Ítélkeznek a daoivö’gyi 
gyilkosok felett. Junius hetedikén 
tárgyalja a bíróság Petrovits bilnpö 
rét, aki azzal van vádolva, hogy a 
Dauivöigybeu a Károlyi házaspárt 
meggyilkolta és kirabolta A tárgya­
lás iránt nagy az érdeklődés

—■ Hulla a Sajti pártján Ma a 
Sajó hullámai egy holttestet vetették 
a partra, melyen külerőszak nyomait 
nem fedezték fel és megállapították, 
hogy bűncselekmény nem forog fenu.

—- Le akarták ütni az apjukat. 
Felsőzto c<tiról jelentik, hogy lUpcsák 
Elek é« Rapcsák Pál ottani f óid mi 
voaek Tóth Pál felbujtására apjukat, 
id. Rapcsák Pált le akarták ti ni. 
á terv kitudódott és a romlott, lelkű 
bűnösöket ma az itteni fogházba be­
kísérték

— Hirtelen halál Kist Atyáról je­
lentik, hogy Kerekes András o'tani 
lakos h Helen összeesett, es meghalt. 
A kir ügyészség a temetési enge­
délyt, megadta.

— ítélkezett a blréeág a bólapát- 
ftilval gyilkosok felett. Ma folytatták 
R bólapátfilvni gyilkosság tárgyalását. 
A tanúkihallgatások befejezése után 
Gazdy Béla kir. ügyész tartotta meg 
nagyhatású vádbeszédét és a vádlottak 
példás megbüntetését kérte. Dr. Láng 
Lajos meggyőző jogi érvekkel fejte­
gette, hogy Mosolygó nem szerepelt 
a gyilkosság elkövetésénél mint fel­
bujtó és nem rablás, hanem zsarolás 
forog fenu. Dr. Barta Jenő, dr. Klein 
Pál és dr. Ladányi Imre ügy esen 
fejtették ki a védelem érveit és enyhe 
büntetést kértek. A bíróság fél tizen­
kettőkor tanácskozásra vonult vissza 
és Ítéletét délután főiháromkor hir­
dette ki. Mosolygó Antalt a gyilkos: 
ságra való fel búj tás vádja alól fel­
mentették, ellenben bűnösnek mond­
ták ki a rablás bűntettében és 6 évi 
fegybázra ítélték, Morgenstern Árpá­
dot szándékos emberölésért 12 évi 
fegyházra, Horváth Sándort, Kovaiik 
Pált és Hlatky Bélát szándékot em­
berölésért, mint tettestársakat 15 — 
15 évi fegyházra, Morgenstern Igná­
cot szándékos emberölésben való bün- 
segédségért 3 évi fogházra és végül 
Ilavecz Györgyöt szándékos ember 
ölesre való felhajtásért 10 évi fegy­
házra ítélték. Az ítélet jogerős.

— Kenderes titkárját Budapestre 
vitték Törzsök Eleket, Kenderes Pál 
volt titkárját, ma a miskolczi kir. 
ügyészségi fogházból Budapestre szál- 
lito'ták.

Elsőrendű eipők legjobb és leg- 
Ízlésesebb kivitelben készülnek

DEMJÁN-cégnél
í Kossuth utca 2. — Saját készít 
ményü kész cipők, kaphatók. —

Nyersselymek
hímzett grenadinok, francia 
batiszíok nagy választékban

FEUERBTEIFI
áruházában Széchenyi-lca 103 
Bankpalotával szemben.

Miskolcz város leg­
újabb látványossága

Farkas István,
újonnan megnyílt 634

drogériája Buzatér.
■ P&jm3fä8£V8SBgBBiigai8'ssagreHBaBagíjsi

SZÍNHÁZ
Műsor:

Vasárnap délután: S:ép Heléna, 
este : Mozitüudér.

Hétfő: Százszorszép.
Kedd: Farsang tündére.
Szerdától egész héten: Siivió 

kapitány.

— Mozifündér, Gilbert nagysikerű 
operettéie vasárnap este kerül sziore 
Helvey, Somogyi, Gömöri, Lóránt, 
Here,’.eg é; Tiborral s főszerepek ben.

A szerkesztésért felelős:
Hoványí Kornél,

* város tegszeßß szállodája fi j <ay * /
■esz az átalakítás áfáit tévő & a uMu Jl O l *r I
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A REGGEL Miskolcz, 1920 junius 6:

Apróhirdetések
Apróhirdetések árai szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankinl 6ü fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 5.

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok. 
hoz, ujságarusrásra felvesz A Reggel.
Gerhardt-cipök tartósak, elegánsak, 
kényelmesek, 49

Használt bútorok nagy eladása 
Ausch cégnél Hunyadi-u 2. szám 
Városháztéri megálló, Egész szoba 
berendezések díványok, heverő*., af 
rik madracok, gyerek kocsik és gye­
rek vaságy fiókkal, tükrök, íróaszta­
lok, virágállványok, konyhaberende 
zések jutányos áron kaphatók. Buto- 
rókát napi áron veszek. 309

Hajduué Sinkmatm Dóra, gyors 
és gépirótanfolyam. Elfogad minden­
féle irásmunkák másolását. Város­
háztér 5.

Elcserélném a város központjában 
lévő 3 szoba, előszoba, fürdőszoba 
és mellékhelyiségekből álló modern 
lakásomat másik három, esetleg négy­
szobás lakással. Cím a kiadóban. 
Hunyadi-ut. 5. 313

Aszla'osok és vasöntók felvétetnek 
a Fried-féle gépgyárban.

Nagy raktár kész kárpitozott ülő 
bútorokban ; heverők, díványok, mad­
racok és egyéb kár pros munkákból, 
Győri Herman. Miskolc/, Bazatér 23.

305
Alig használt nagy jégszekrény 

jutányos áron eladó Leffler Béla 
vendéglősnél, ugyanott megvételre 
kerestetnek Leander és gránál fák.

322
Férfi és gyermek usszónsdrágolc 

megérkeztek Székely Ernő divat 
üzletébe. 298

Szőlőpermetezó gépeket szak­
szerűen, gyorsan és pontosan javít 
Caervenka Ferenc. Tetemvár 7. sz. 
Telefon 378.

Egy nagy ülő fürdőkád magán 
fütő készülékkel eladó megtekinthető 
K ein testvéreknél, Buzatór 21. sz.

307
Eladó ! Egy pár uj fehér vászon, 

magas cipó 35-ös, egy pár nj barna 
félcipő 36-os, egy magas termetre 
való férfi nyári ruha, egy fin tavaszi 
kabát, egy dívány. Cim: Hunyadi u. 
27. szám. Iroda ajtó 326

Kerékpár kontrafékes, kitűnő kar­
ban eladó, Kun József 47. sz 330

Ruhafestés, vegy tiszti tás gouvliro- 
lá* és plissirozás a legszebb kivitel­
ben Minnieh ruhafestőgyár Rákóczy. 
utca 16. és Ceidlich-udvar. 328

Eladó egy darab nehéz hízott ser­
tés, Boros-utca 24. 329

Takarítónőt keresek, Széchenyi-u. 
102. I. emelet.

Raffia I. rendű I kg. 68 és 72 K 
Lugkő-szapian főzéshez 

legjobb minőség I kg. 70 K 
Asztali bor i liter 28 K

Fataky Rudolf,
fűszer- és csemege kereskedésében 
a Fehér Elefánthoz Királyhld mellett. 

Telefonezám 8—96.

Figyelemreméltó könyvujdonságok
Balzac: Harmincéves asszony 48 ko­
rona 40 fillér Balcoino: Nagy Na­
poleon és kis barátnője 28 korona 
60 fillér. Biernbaum : Kakuk herceg 
2 kötet 88 korona. Dános: Valutánk 
rendezése 15 korona 40 fill. Ewers: 
Alraune 40 kor. Gourmont: A szere­
lem fizikája 24 korona. Imre Sándor : 
Irodalmi tanulmányok, 2 kötet 4S 
korona. Krúdy Gyula: Álmoskönyve
79 korona 20 fillér. Laeerlőf Z.: 
Krisztus legendák 14 kor. Lambrecht 
K.: Hermann Oltó 99 kor. Maeter­
linck : A halálról 15 kor. Renan E.: 
Jézus kötve 66 kor. Szász K: Gróf 
Tisza István jeüomrsjz 19 korona
80 fillér. Váry R.: Szibéria. Egy 
hadifogoly feljegyzései 48 korona.

Megrendelhetők:

FEREsC£l B*
könyv-, zenemű- és papirkeroskedésében

Miskolcion, Széchenyi-u. 13.

DEUTSCH BÉLA
FŰSZER- ÉS GYARMATÁRU ÜZLETÉBEN SZIRMA-U. 71.

Állandóan kapható 
mindenfele fűszer- és 
gyarmat áru k üiönleges 
ségek Szép makói hagy 
ma, rózsaburgouya, házi 
és szinszappanok, pipere 
és amerikai szappanok 
likőrök, kristály szóda, 
szárazlugkő 128 o/o zsír- 
szóda szappan főzéshez.

valódi

kaucsuk cipősarok ismét 
kaph tó

Blau Mír bőrkereskedőnél 
Széchenyi.u. 102

Könyvelésben is jártas 
megbízható, pontos

pénztáros
íeisasszomtt

deres
Ferenczi B. könyvkereskedése,.

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok j 
magas százalék mellett lap- í 
árusítónak felvétetnek „A 
Reggel“ kiadóhivatilában |

Értesítem t. üzletfeleimet, 
hogy mint a Gyapjuforgalmi 
Szövetség bizományosa,

gyapjuüészieteü 
6ejelentését

nálam eszközölhetik s hogy 
a szállításhoz szükséges zsá 
kok nálam rendelkezésre ál­
lanak.

Feuerstein Márkus*
Miskolcz, Vay-ut I. szám.

LILIOM fehér eipő-

Tatorte
W LILIOM fel 
tlaetltó a legkiválóbb1

Gyártja: TAB ARIN 
vegyészeti különlegességek 
gyára. BUDAPEST, Wesse- 

lényi-utca 71.
Kapható mindenütt!

Szappanfőzéshez
valódi 128 százalékos nátronból 
készült magas foka marólúg. 
Indigóból készült kékviz 2 d1. 
és 5 dl. üvegekben 20 szá 
zalékkal o'csóbb gyári áraál.

Weiazfeld I. eég
Szikszó

Antlnkotin
szWarfra-
hflVclyck

Égyedáwifí he 
lye Vijzoutelárii* 
sitdHnaK i$
«i- Grfinfelt 
SaitMw"«
Fő-tttca 73- fi 
Telített:

KS$z5oetttyilVátiÍtás.
Mindazon ismerősöknek és 

jó barátainknak, akik rész­
vétükkel szeretett feleségem, 
illetve anyánk elhunyta al­
kalmával pártfogoltak, fogad­
ják ezúton hálás köszöne- 
tünket.

STERN IGNÁC, 
523 .gyermekei is a

Stern család.

fl Kőbányai Polgári 
Serfíze Részvény T.

miskolczi főképviselete, Búza tér 
5. szám alatt vesz bármilyen

kis és nagyobb
mennyiségben használt sörös 
palackokat darabonkint 3 kor.,
a telep udvarába «állítva.

Felrlttdttl 5tt Bödapcstre ?
Ügy tekintse meg Gerd Adolf Fi i, 
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 
4. sz. alatti cipőüzletét, ahol nagy 
választékban talál magyarcshmj- 
kat, férfi, női és gyermekcipőket. 
Ugyanott fájós és érzékeny lábask 
részére szakszerű orvosi felügyelet 
umlieft ortopéd cipók is kószálnék.

Asztalosod,
asztalos gépmunkások, ke­
rékgyártók, kovács, asztalos 
és kerékgyártó tanoccok jó 
fizetés mellett felvétetnek

Schweitzer gép és faárágyárábsn
Vay-ut 21. 515

Bútorok
darabonkintis 1 aplmtók 
a Meikur szállítási íro 
dában.

392 Széehenyi-utca 84

Jé Icává
BERZ Y-néi
kapható

®$ísfeolc*# KipáSy-u, 7.

Meresüná
Egyíélíedeles,llóravalóhintót 
Egy bricskát és egy szecska 
vágót.
Merkúr szállítási iroda

392

Klein Dezső
kézimunka cipőáruháza 

Forgőhid mellett. 
Állandó cipő újdonságok. 

Cipőkellékek nagy választékban.

jtáziasszonyoti sziVes figyelmébe! |
Olasz szappan kilogrammja I 
40 K, I-ső rendű 130 szá | 
zalékos marószóda, margarin | 
1 kg. 120 IC, reklám ár. j

Blais Dezső j
füszerüzleóben í
Szirma-uica 8. I

I FERENCZI B.
könyvkereskedése.

egyes könyveket és teljes 
könyvtárakat legjobb ára­
kon vásárol.

Lapkihordó lányok, asszo 
nyokjó fizetéssel felvétet- 
nek a „REGGEL* kiadó­

hivatalában.


